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ОСВІТНЯ ПРОГРАМА ЗАКЛАДУ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 

ОСВІТИ – нормативний документ, який визначає основні засади організації 

освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти. Це єдиний комплекс 

освітніх компонентів (навчальних предметів, дисциплін, індивідуальних 

завдань, контрольних заходів тощо), спланованих і організованих для 

досягнення учнями результатів навчання, визначених Державними стандартами 

повної загальної середньої освіти відповідного рівня (початкової, базової 

середньої, профільної середньої освіти). 

 О.п.з.с.о. має містити: загальний обсяг навчального навантаження та 

очікувані результати навчання здобувачів освіти; вимоги до осіб, які можуть 

розпочати навчання за програмою; перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок 

освітніх галузей та/або навчальних предметів і курсів, логічну послідовність їх 

вивчення; форми організації освітнього процесу; опис та інструменти системи 

внутрішнього забезпечення якості освіти; інші освітні компоненти (за рішенням 

закладу загальної середньої освіти), зокрема для корекційно-розвивальної 

роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. Вона має передбачати  

також освітні компоненти для вільного вибору здобувачів освіти.  

О.п.з.с.о. схвалюється педагогічною радою закладу освіти та 

затверджується його керівником. Її складником є навчальний план, який 

конкретизує організацію освітнього процесу за навчальними предметами, 

відображаючи логічну послідовність і розподіл часу на їх вивчення за роками 

навчання. Вона може бути розроблена для одного і для кількох рівнів освіти і 

містити компоненти для поглибленого вивчення окремих предметів.  

Заклади освіти можуть використовувати типові О.п.з.с.о., розроблені і 

схвалені центральним органом виконавчої влади у сфері освіти, а також інші 

освітні програми, затверджені в установленому порядку. Освітні програми, 



розроблені на основі типових, не потребують окремого додаткового 

затвердження центральним органом забезпечення якості освіти. 
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